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 (Cập nhật lúc 16h Thứ Hai ngày 29.5.2017)

Kính gửi:	- Bộ trưởng;
- Các Thứ trưởng;
- Các đơn vị;
- Viện Khoa học Giáo dục Việt Nam 
- Báo Giáo dục và Thời đại.
I. Thông tin tích cực
1. Bộ Giáo dục tinh giảm các cuộc thi dành cho giáo viên, học sinh. 
Trước thông tin từ dư luận phản ánh hiện đang có quá nhiều kỳ thi mang tính hình thức và không cần thiết trong ngành giáo dục. Trong một cuộc phỏng vấn với báo chí, GS Văn Như Cương cho biết: không hiểu do nâng điểm hay vì các con giờ học xuất sắc mà điểm thi quá cao; hầu như không có điểm trung bình; và có quá nhiều cuộc thi khác nhau ở các cấp.
Công văn yêu cầu tinh giảm các cuộc thi cho cả giáo viên và học sinh của Bộ ban hành ngay lập tức nhận được sự phản hồi tích cực từ dư luận xã hội. Trao đổi sâu hơn về việc giảm các cuộc thi trong ngành giáo dục, ngày 28/5, PGS.TS Nguyễn Xuân Thành, Phó Vụ trưởng Vụ Giáo dục Trung học đã trả lời phỏng vấn Chương trình Cuộc sống thường ngày, VTV1, Đài Truyền hình Việt Nam
http://vtv.vn/giao-duc/bo-giao-duc-tinh-giam-cac-cuoc-thi-danh-cho-giao-vien-hoc-sinh-20170528180523062.htm
Theo báo Công lý: Bộ GD-ĐT bỏ các cuộc thi không cần thiết: Trả lại tuổi thơ đúng nghĩa cho học sinh. Bộ GD-ĐT yêu cầu các tỉnh ra soát lại đồng thời tinh giảm những cuộc thi không cần thiết nhằm giảm áp lực, tránh chồng chéo cho học sinh và giáo viên. Điều này khiến cho không ít phụ huynh vui mừng, giáo viên thở phào nhẹ nhõm.
http://congly.vn/xa-hoi/giao-duc/bo-gd-dt-bo-cac-cuoc-thi-khong-can-thiet-tra-lai-tuoi-tho-dung-nghia-cho-hoc-sinh-211538.html
Cũng trong ngày, thông tin Bộ Giáo dục và Đào tạo yêu cầu Sở Giáo dục và Đào tạo các địa phương  tăng cường công tác phòng, chống và giảm nhẹ rủi ro thiên tai trong dịp nghỉ hè năm học 2016-2017, nhất là vào thời điểm diễn ra kỳ thi THPT Quốc gia 2017 được báo chí đăng tải rộng rãi.
http://vov.vn/tin-24h/khong-de-thi-sinh-bo-thi-thpt-quoc-gia-vi-gap-kho-khan-do-thien-tai-629750.vov

2. Nhiều ý kiến xin đề xuất lùi thời hạn thực hiện Chương trình Giáo dục phổ thông mới
Báo Vietnamnet cho đăng bài cho biết: Theo Nghị quyết của Quốc hội, việc áp dụng Chương trình Giáo dục phổ thông mới sẽ bắt đầu từ năm học 2018-2019. Tuy nhiên, nhiều ý kiến đề xuất lui thời gian triển khai chương trình và Bộ GD-ĐT nên mạnh dạn đề xuất lên Chính phủ, Quốc hội nếu xét thấy các điều kiện để thực hiện chương trình chưa đảm bảo. Các ý kiến được ghi nhận từ: GS Đào Trọng Thi; Đại biểu QH tỉnh Bà Rịa VT Dương Minh Tuấn; GS Nguyễn Minh Thuyết; TS Trần Ngọc Giao, nguyên GĐ Học viện Qản lý GD; TS Nguyễn Kim Hồng, hiệu trưởng ĐH SP TPHCM…
http://vietnamnet.vn/vn/giao-duc/nguoi-thay/de-xuat-lui-thoi-han-thuc-hien-chuong-trinh-giao-duc-pho-thong-moi-375284.html
http://giaoduc.net.vn/giao-duc-24h/da-cham-tien-do-gan-2-nam-co-nen-gap-gap-trien-khai-chuong-trinh-moi-post176950.gd
3. 4 học sinh Việt Nam xuất sắc giành Huy chương vàng cuộc thi Toán quốc tế Apmops 2017.
Kỳ thi Toán học khu vực Châu Á Thái Bình Dương năm 2017 (APMOPS) vừa kết thúc, đoàn Việt Nam có 7 học sinh tham dự, có 4 em xuất sắc giành Huy chương vàng. Đặc biệt lần đầu tiên Việt Nam có học sinh đứng thứ 4 trong top 10. Đoàn Việt Nam đứng thứ 3 toàn đoàn. 
http://dantri.com.vn/su-kien/4-hoc-sinh-viet-nam-xuat-sac-gianh-huy-chuong-vang-cuoc-thi-toan-quoc-te-apmops-2017-20170529141550032.htm
4. Môn bơi được nâng cao vị trí trong chương trình giáo dục phổ thông
Trao đổi với phóng viên Tiền Phong, Ông Nguyễn Đức Hữu (Vụ phó Vụ Giáo dục Tiểu học, Bộ GD&ĐT) cho biết, việc đưa môn bơi vào các trường học là cần thiết. Không chỉ ở bậc tiểu học mà đây còn là môn học chính ở các bậc Trung học Cơ sở, Trung học Phổ thông và cả Cao đẳng, Đại học. Cũng theo ông Hữu, nếu chương trình giáo dục phổ thông mới được áp dụng ngay trong năm tới thì môn bơi là một môn, nằm trong môn học giáo dục thể chất.
Vụ trưởng Ngũ Duy Anh, Vụ Công tác Học sinh, sinh viên cho biết, từ đầu năm đến nay, Vụ đã ban hành 5 công văn/chỉ thị gửi đến các cơ sở giáo dục về việc trang bị cho trẻ những kiến thức để đề phòng tránh đuối nước và giảm thiểu các tai nạn thương tâm. Trong đó, việc đưa môn bơi và giảng dạy cho học sinh cũng là một điều cần thiết.
http://www.tienphong.vn/giao-duc/day-boi-trong-nha-truong-co-nen-thanh-mon-hoc-chinh-thuc-1152781.tpo
5. Gương sáng giáo dục
- Báo Dân trí ngày hôm nay cho đăng bài: Những bức ảnh thầy cô "cõng chữ lên non" lay động hàng triệu trái tim. Thầy cô giáo toàn thân lấm lem bùn đất, ngã sõng soài trên mặt đường lầy; những chiếc xe máy kẹt bùn đất không lăn nổi bánh nổi, học trò xúm lại dùng dây thừng giúp thầy kéo xe lên dốc… Hình ảnh chặng đường mùa mưa mà thầy cô giáo miền núi phải vượt qua khiến ai cũng xúc động. Đó là hình ảnh quen thuộc của các thầy cô giáo ở huyện Mù Cang Chải, tỉnh Yên Bái.
http://dantri.com.vn/giao-duc-khuyen-hoc/nhung-buc-anh-thay-co-cong-chu-len-non-lay-dong-hang-trieu-trai-tim-20170529080718803.htm
- Báo Tuổi trẻ cho đăng bài: 'Nếu được chọn lần nữa, tôi vẫn theo nghề giáo'. Cô giáo Đặng Thị Cẩm Khoa (Trường mầm non xã Ân Thạnh, huyện Hoài Ân, tỉnh Bình Định) mạnh mẽ khẳng định dù đang mang trong mình căn bệnh ung thư hiểm nghèo. Hàng ngày cô vẫn đến trường mầm non Ân Thạnh chăm chút cho các em học sinh mầm non nơi đây. Thầy Phạm Minh Nhất, chủ tịch công đoàn ngành giáo dục huyện Hoài Ân, cho tôi biết trước khi đến nhà gặp cô giáo Khoa: “Có lúc, sự sống của cô ấy tưởng chừng như chỉ còn tính bằng ngày. Vậy mà cô vẫn đều đặn đến lớp với học sinh”.
http://tuoitre.vn/tin/giao-duc/20170528/neu-duoc-chon-lan-nua-toi-van-theo-nghe-giao/1321833.html
II. Thông tin góp ý, phản biện
1. Bên cạnh các ý kiến đồng thuận, ủng hộ, vẫn còn một số băn khoăn về chủ trương thí điểm bỏ công chức, viên chức của giáo viên. 
Hầu hết các ý kiến khi được hỏi đều đồng thuận cho rằng, chủ trương này của Bộ là hoàn toàn đúng đắn và phù hợp với việc đổi mới căn bản toàn diện GD&ĐT. Báo Đại đoàn kết đăng ý kiến của một phụ huynh học sinh cho biết: Đứng ở phương diện phụ huynh tôi cho rằng để nâng cao chất lượng giáo dục phải bắt đầu từ đội ngũ giáo viên, muốn thu hút và giữ chân được giáo viên giỏi cần có chế độ đãi ngộ. Nếu chúng ta cứ giữ mãi định biên như hiện nay sẽ khó tạo ra được động lực cho những người tâm huyết và lâu dài khó tạo được đột phá cho quá trình đổi mới giáo dục. Đã tới lúc phải đẩy mạnh tiến trình cho các trường tự chủ trong việc tuyển dụng giáo viên, đánh giá cán bộ, và tiến tới thí điểm chế độ hợp đồng lao động đối với giáo viên. Chi tiết đăng trong bài: Đừng sợ đổi mới http://m.daidoanket.vn/tin-tuc/xa-hoi/dung-so-doi-moi-367397
Tuy nhiên, vẫn còn một số ý kiến góp ý về vấn đề nếu bỏ biên chế thì lấy nguồn tiền ở đâu tăng lương cho giáo viên? Bỏ biên chế thì đổi mới quản lý giáo dục phải đi trước…
- Trao đổi với phóng viên báo VOV, GS Đào Trọng Thi cho rằng: Việc tăng lương cho giáo viên có thể dựa vào việc tăng học phí ở một số cấp học không phổ cập giáo dục...
- Báo Lao động đăng ý kiến của PGS.TS Chu Cẩm Thơ - Nhà sáng lập, Giám đốc Nghiên cứu và Phát triển Pomath (phương pháp toán học mới dành cho học sinh tiểu học) - đặt câu hỏi về những tiêu chí tạo nên động lực, là thước đo năng lực cho các nhà giáo.
- Ý kiến của một nhà giáo trên báo Vietnamnet: Đổi mới quản lý giáo dục phải đi trước. Trước hết, mấy vấn đề về quản lý giáo dục đặt ra cần giải quyết là: 1) Hiệu trưởng ở đâu ra, giáo viên có được quyền bầu hiệu trưởng không? 2) Cơ chế nào kiểm soát hoạt động của hiệu trưởng, giáo viên có được tham gia việc này không? 3) Vai trò chuyên môn của Phòng, Sở GD-ĐT là gì, giáo viên có được hỗ trợ không? 4) Để bảo đảm tính khách quan và công bằng, việc đánh giá giáo viên dựa vào những tiêu chí nào và như thế nào, giáo viên được tham gia không? 5) Tiếng nói của giáo viên như thế nào trong nhà trường?
http://vov.vn/xa-hoi/giao-duc/bo-bien-che-giao-duc-tang-luong-cho-giao-vien-bang-nguon-tien-o-dau-629565.vov
http://vietnamnet.vn/vn/giao-duc/nguoi-thay/bien-che-giao-vien-doi-moi-quan-ly-giao-duc-phai-di-truoc-375280.html
http://laodong.com.vn/giao-duc/bo-bien-che-trong-giao-duc-tieu-chi-nao-la-thuoc-do-nang-luc-giao-vien-668843.bld
http://dantri.com.vn/giao-duc-khuyen-hoc/xoa-bo-cong-chuc-giao-duc-hoan-toan-ung-ho-nhung-20170529080407094.htm
2. Còn nhiều bất cập trong việc xét tuyển đại học bằng học bạ
Báo Thanh niên ngày hôm nay tiếp tục loạt bài viết Dễ dãi xét tuyển bằng học bạ với bài: Điểm trung bình lớp 12 và điểm trung bình thi THPT: Vênh nhau từ 2,5 điểm!
Thực trạng nhiều trường ĐH xét tuyển thẳng bằng điểm học bạ với những tiêu chí rất đơn giản trong khi điểm số này không phải lúc nào cũng đáng tin cậy. Qua tìm hiểu của PV Thanh Niên, nhiều trường THPT cho điểm khống, lập 2 sổ điểm khác nhau, trong đó có sổ điểm ảo để dành cho học sinh (HS) xét tuyển vào ĐH. Thực trạng này càng được củng cố qua kết quả thống kê và phân tích của nhóm chuyên gia làm về tuyển sinh ở một trường ĐH tại TP.HCM. 
Bài báo cũng cho đăng ý kiến của Thạc sĩ Hồ Sỹ Anh, Viện Nghiên cứu giáo dục - Trường ĐH Sư phạm TP.HCM, cho rằng sở dĩ tồn tại thực tế cho điểm khống ở phổ thông là do quy định từ Bộ GD-ĐT. Với cách tổ chức thi và xét tuyển vào các trường ĐH, CĐ như hiện tại thì việc đậu hoặc rớt phụ thuộc vào đề thi, cách coi thi lỏng hoặc chặt, cách chấm thi, cách xét tuyển chứ không hoàn toàn dựa vào năng lực của học sinh. 
http://thanhnien.vn/giao-duc/diem-trung-binh-lop-12-va-diem-trung-binh-thi-thpt-venh-nhau-tu-25-diem-839677.html
3. SGK Địa lý lớp 12 lạc hậu hơn 10 năm: Lỗi tại đâu?
Sau khi Tiền Phong có bài phản ánh dữ liệu liên quan đời sống, kinh tế xã hội của Việt Nam trong SGK Địa lý lớp 12 và Atlat địa lý Việt Nam lạc hậu hơn 10 năm, NXB Giáo dục Việt Nam, ông Trần Trọng Hà, nguyên chuyên viên môn Địa lý, Vụ Giáo dục Phổ thông, Bộ GD&ĐT, cập nhật số liệu bao giờ cũng chậm 3-4 năm.  Khi ra sách mới, sách mới cũng chậm ít nhất 2 năm. Tình trạng này Bộ GD&ĐT cũng biết nhưng không khắc phục được.
http://www.tienphong.vn/giao-duc/sgk-dia-ly-lop-12-lac-hau-hon-10-nam-loi-tai-dau-1153258.tpo
4. Vấn đề xếp loại hạnh kiểm 
Báo Tuổi trẻ hôm nay đăng bài cho biết: Bao giờ cũng thế, việc xếp loại hạnh kiểm cho học sinh cuối năm học luôn tạo ra áp lực, căng thẳng và mệt mỏi cho nhiều giáo viên. Bởi hạnh kiểm không dựa trên định lượng để xếp loại như học lực, mà hoàn toàn theo định tính, mặc dù cũng có một số quy định của nhà trường.
	


Các trường THPT khi xếp loại hạnh kiểm học sinh thường dựa trên quy định của thông tư 58 về việc đánh giá xếp loại hạnh kiểm học sinh bậc THCS và THPT. Tuy thế, nhiều trường THPT hiện nay vẫn tự đề ra những quy định riêng của trường mình để làm căn cứ khi đánh giá xếp loại. Trong số những quy định ấy, có không ít những lỗi được cho là tiểu tiết không thuộc về bản chất, nên khi áp dụng vào xếp hạnh kiểm đã làm ảnh hưởng không nhỏ đến tương lai của không ít học sinh gây nên sự bất bình và bao nỗi tiếc nuối cho các em.
http://tuoitre.vn/tin/giao-duc/20170529/xep-hanh-kiem-hoc-tro-co-thi-benh-co-thanh-la-sat/1322145.html
III. Giáo dục địa phương
- Hơn 200 HS không có giấy khen vì hiệu trưởng chưa được bổ nhiệm. Chưa được tái bổ nhiệm, hiệu trưởng trường Tiểu học và THCS Tân Thuận 1 (huyện Vĩnh Thuận, Kiên Giang) không thể ký vào giấy khen khiến 225 học sinh đạt thành tích không được nhận phần thưởng cuối năm học. Ngoài học sinh không được nhận phần thưởng, trường có 4 giáo viên đạt thành tích trong học tập, giảng dạy cũng không được vinh danh.
Trả lời vấn đề này, Giám đốc Sở GD-ĐT Kiên Giang cho biết, đã thống nhất với địa phương sẽ phát thưởng cho các em học sinh vào đầu năm học 2017-2018. Về công tác nhân sự, Giám đốc Sở cho biết thêm: Địa phương sẽ thực hiện việc bổ nhiệm nhân sự trường Tiểu học và THCS Tân Thuận 1 trong vòng 1 tháng tới.
http://danviet.vn/tin-tuc/hon-200-hs-khong-co-giay-khen-vi-hieu-truong-chua-duoc-bo-nhiem-774219.html
http://thanhnien.vn/giao-duc/hoc-sinh-gioi-khong-duoc-khen-thuong-839673.html
http://dantri.com.vn/giao-duc-khuyen-hoc/hang-tram-hoc-sinh-gioi-khong-duoc-nhan-thuong-se-phat-thuong-vao-dau-nam-hoc-moi-20170529102429798.htm

- Hà Nội sẽ xử lý nghiêm các trường tuyển sinh trước thời gian quy định: Lãnh đạo sở đã ký văn bản gửi các phòng GD&ĐT quận, huyện, thị xã, yêu cầu chỉ đạo các trường thuộc phạm vi quản lý của mình, nghiêm túc chấp hành quy định tuyển sinh năm học 2017-2018.
http://www.tienphong.vn/giao-duc/ha-noi-se-xu-ly-nghiem-cac-truong-tuyen-sinh-truoc-thoi-gian-quy-dinh-1153326.tpo
- Nam sinh chế tạo “cánh tay robot” được vinh danh tại quê nhà. Sáng 29/5, tỉnh Quảng Trị tổ chức lễ tuyên dương em Phạm Huy, đã đạt giải Ba tại Hội thi Khoa học Kỹ thuật Quốc tế 2017 do Intel tổ chức. Đây là lần đầu tiên tỉnh Quảng Trị có học sinh đạt thành tích quốc tế trong lĩnh vực sáng tạo khoa học kỹ thuật. Dịp này, em Phạm Huy được nhận bằng khen của UBND tỉnh Quảng Trị cùng nhiều phần quà trị giá khoảng 50 triệu đồng.
http://vov.vn/tin-24h/nam-sinh-che-tao-canh-tay-robot-duoc-vinh-danh-tai-que-nha-629709.vov
- Cần Thơ: Nhiều hoạt động hè bổ ích dành cho học sinh. Phải tổ chức cho học sinh tham gia hoạt động công ích; sinh hoạt, vui chơi lành mạnh, an toàn và tạo điều kiện tốt nhất cho các em bước vào năm học mới... Đây là yêu cầu của Sở GD&ĐT TP Cần Thơ về kế hoạch công tác hè năm 2017. http://giaoducthoidai.vn/giao-duc/can-tho-nhieu-hoat-dong-he-bo-ich-danh-cho-hoc-sinh-3354893-v.html
​	- ĐHQG TP.HCM đạt nhiều chuẩn chất lượng quốc tế nhất nước. Theo công bố mới nhất của ĐHQG TP.HCM, hiện đại học này đang dẫn đầu cả nước về số lượng các chương trình đạt chuẩn chất lượng khu vực và quốc tế. Sáng 29-5, ĐHQG TP.HCM phối hợp với Trung tâm Kiểm định chất lượng giáo dục ĐHQG Hà Nội tổ chức lễ công bố quyết định và trao giấy chứng nhận kiểm định chất lượng giáo dục (MOET) cho bốn trường ĐH thành viên của ĐHQG TP.HCM.Tính đến nay, ĐHQG TP.HCM đã có năm trường ĐH thành viên tham gia đánh giá và đạt tiêu chuẩn kiểm định chất lượng cấp cơ sở giáo dục của Bộ GD-ĐT.
 http://tuoitre.vn/tin/giao-duc/20170529/dhqg-tphcm-dat-nhieu-chuan-chat-luong-quoc-te-nhat-nuoc/1322391.html
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