ĐẢNG BỘ SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO HƯNG YÊN

TỔ CHỨC LỄ TRAO TẶNG HUY HIỆU 30 NĂM TUỔI ĐẢNG

Thực hiện Quyết định số 1866-QĐ/TU ngày 16/01/2020 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc tặng Huy hiệu Đảng, chiều ngày 03/02/2020, Đảng bộ Sở Giáo dục và Đào tạo Hưng Yên long trọng tổ chức Lễ trao tặng Huy hiệu 30 năm tuổi Đảng cho đồng chí Đỗ Văn Khải - Đảng ủy viên, Phó Giám đốc Sở Giáo dục và Đào tạo. Đồng chí Nguyễn Khắc Chí - Tỉnh ủy viên, Bí thư Đảng ủy khối Cơ quan - Doanh nghiệp tỉnh dự và trao Huy hiệu Đảng.

Tham dự buổi Lễ, có các đồng chí trong Đảng ủy, Ban Giám Giám đốc, Thường trực Công đoàn ngành và các đồng chí đảng viên trong toàn Đảng bộ.
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Đ/c Nguyễn Khắc Chí - Tỉnh ủy viên, Bí thư Đảng ủy khối Cơ quan - Doanh nghiệp tỉnh  trao Huy hiệu 30 năm tuổi Đảng cho đ/c Đỗ Văn Khải
Tại buổi Lễ, đồng chí Nguyễn Khắc Chí - Tỉnh ủy viên, Bí thư Đảng ủy khối Cơ quan - Doanh nghiệp tỉnh đã trao tặng Huy hiệu và quyết định cho đồng chí Đỗ Văn Khải.
Phát biểu tại buổi Lễ, đồng chí Nguyễn Khắc Chí bày tỏ sự trân trọng những công lao đóng góp của đồng chí Đỗ Văn Khải đối với sự nghiệp cách mạng của Đảng, sự nghiệp bảo vệ và xây dựng đất nước cũng như sự phát triển của ngành Giáo dục và Đào tạo Hưng Yên. Đồng chí nhấn mạnh, Lễ trao tặng Huy hiệu Đảng là dấu mốc có ý nghĩa lớn lao trên con đường phấn đấu, trưởng thành và cống hiến của các đồng chí đảng viên, là niềm vinh dự, niềm vui chung của chi bộ nơi các đồng chí sinh hoạt và của tất cả các đảng viên trong toàn Đảng bộ Sở Giáo dục và Đào tạo; là sự nhắc nhở mỗi đảng viên cần nâng cao hơn nữa bản lĩnh chính trị, ý thức trách nhiệm, tinh thần phấn đấu, rèn luyện đạo đức cách mạng, ý thức tổ chức kỷ luật và đoàn kết nội bộ, góp sức xây dựng Đảng trong sạch vững mạnh.
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Đ/c Đỗ Tiến Hùng - Phó Bí thư Đảng ủy, Phó Giám đốc Sở GD&ĐT thay mặt các đ/c đảng viên trong Đảng bộ tặng hoa chúc mừng đ/c Đỗ Văn Khải

Xúc động khi nhận Huy hiệu 30 năm tuổi Đảng, đồng chí Đỗ Văn Khải đã bày tỏ niềm vinh dự, tự hào khi được nhận Huy hiệu cao quý mà Đảng trao tặng, đồng thời cũng gửi lời cảm ơn sâu sắc đến Tỉnh ủy, Đảng ủy khối Cơ quan - Doanh nghiệp tỉnh, Đảng ủy Sở Giáo dục và Đào tạo và các đồng chí đảng viên trong toàn đảng bộ đã luôn quan tâm đến mỗi đảng viên và hứa sẽ luôn giữ gìn phẩm chất đạo đức cách mạng, trung thành với Tổ quốc với Đảng, lập trường tư tưởng vững vàng, nêu cao hơn nữa vai trò tiên phong gương mẫu của người đảng viên, tiếp tục phấn đấu xây dựng Đảng trong sạch vững mạnh, góp phần vào sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc trong thời kỳ mới.

                                                                         Văn phòng Sở GD&ĐT
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