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QUYẾT ĐỊNH
Về việc cấp lại Bằng tốt nghiệp THPT 


GIÁM ĐỐC SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO HƯNG YÊN
Căn cứ Quyết định số 16/2021/QĐ-UBND ngày 24/5/2021 của UBND tỉnh Hưng Yên về việc quy định chức năng, nhiệm vụ quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Sở Giáo dục và Đào tạo Hưng Yên; 
Căn cứ Thông tư số 21/2019/TT-BGĐT ngày 29 tháng 11 năm 2019 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Quy chế quản lý bằng tốt nghiệp trung học cơ sở, bằng tốt nghiệp trung học phổ thông, bằng tốt nghiệp trung cấp sư phạm, bằng tốt nghiệp cao đẳng sư phạm, văn bằng giáo dục đại học và chứng chỉ của hệ thống giáo dục quốc dân; 
Căn cứ Quyết định số 883/QĐ-SGDĐT ngày 24/4/2020 của Giám đốc Sở Giáo dục và Đào tạo Hưng Yên về việc ban hành quy chế quản lý việc sử dụng phôi bằng tốt nghiệp trung học cơ sở và quản lý, cấp phát bằng tốt nghiệp trung học phổ thông thuộc phạm vi quản lý của Sở Giáo dục và Đào tạo;
Căn cứ Quyết định số 2919/QĐ-SGDĐT ngày 09/8/2022 của Giám đốc Sở Giáo dục và Đào tạo Hưng Yên về việc thu hồi Bằng tú tài;
Theo đề nghị của Trưởng phòng Quản lý chất lượng, Sở Giáo dục và Đào tạo.
QUYẾT ĐỊNH:
Điều 1. Cấp lại Bằng tốt nghiệp THPT cho học sinh Phạm Thị Vân Anh theo đúng nội dung thông tin ngày, tháng, năm sinh như sau:
- Họ và tên: Phạm Thị Vân Anh
- Ngày, tháng, năm sinh: 08/12/1980
- Nơi sinh: Hải Dương
- Giới tính: Nữ; dân tộc: Kinh
- Học sinh trường:  THPT Hưng Yên
- Khóa thi: Ngày 28 tháng 5 năm 1998
- Hội đồng thi: Hưng Yên.
Lý do cấp lại: Do thu hồi Bằng tốt nghiệp THPT vì in sai tháng sinh.
[bookmark: _GoBack]Điều 2. Giao phòng QLCl, Văn phòng Sở thực hiện việc cấp lại Bằng tốt nghiệp THPT cho học sinh Phạm Thị Vân Anh với các thông tin nêu tại Điều 1 và thực hiện việc cấp phát lại Bằng tốt nghiệp THPT theo đúng quy định.
Điều 3.Trưởng phòng Quản lý chất lượng, Chánh Văn phòng Sở, thủ trưởng các cơ quan, đơn vị có liên quan chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.
	Nơi nhận:
- Như Điều 3;
- Ban Giám đốc Sở;
- Lưu: VT, QLCL.	
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