DIỄN VĂN KỶ NIỆM NGÀY NHÀ GIÁO  VIỆT NAM 20/11/2018
Chủ đề: TRƯỜNG THPT ĐỨC HỢP – NGÔI NHÀ CHUNG CỦA CHÚNG TA
Kính thưa các quý vị đại biểu, khách quý!
Thưa các đ/c cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường!
Thưa toàn thể các em học sinh thân mến!
Vậy là chỉ còn một mùa Thu nữa -  mùa Thu năm 2019 là ngôi trường của chúng ta bước sang tuổi 40. Tuổi 40 là lứa tuổi mà mỗi người đã trở lên chín chắn hơn trong từng hành động, lời nói, việc làm. Là lúc mỗi người đã được trải nghiệm mọi niềm vui, nỗi buồn, khó khăn, sướng, khổ của cuộc sống. Là lứa tuổi gặt hái thành công sau nhiều năm trời phấn đấu, học tập để khẳng định bản thân trong xã hội.
Hy vọng, tuổi 40 của trường THPT Đức Hợp – ngôi nhà chung của chúng ta cũng sẽ như lứa tuổi của đời người.
Sau gần 40 mùa phượng nở. Ngôi trường đã chứng kiến những nỗ lực, cố gắng to lớn của nhiều thế hệ cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong công tác quản lý, điều hành, trong công tác giảng dạy, học tập và rèn luyện. Có cảm nhận đến thời điểm này chúng ta đã khẳng định được vị thế của mình trong ngành giáo dục tỉnh nhà, đã chiếm chọn niềm tin của Đảng bộ, chính quyền địa phương và các bậc phụ huynh.
Càng phấn khởi hơn khi ở tuổi 40, ngôi trường đang dần trở thành ngôi nhà chung của các thế hệ thầy và trò, khi mà mỗi sớm thức dậy rất nhiều người trong số mỗi chúng ta, các thầy cô giáo muốn thật nhanh đến trường để say sưa với những bài giảng, để say sưa cống hiến như những cánh ong cần mẫn góp mật ngọt dâng cho đời. Các em học sinh muốn thật nhanh đến trường để tận hưởng những bài giảng tâm huyết của các thầy cô giáo, hòa mình vào những hoạt động bổ ích, thiết thực của nhà trường. Và khi chiều xuống, nhiều thầy cô vẫn còn bận rộn với những công việc còn dang dở, nhiều học sinh còn ở lại để tập luyện văn nghệ, TDTT, vệ sinh lớp học, vệ sinh khuôn viên nhà trường. Đó không phải là không khí của công sở mà chính là không khí của gia đình, của ngôi nhà thân yêu của mỗi chúng ta. Chỉ thế thôi cũng đủ để mỗi chúng ta có thêm niềm tin vào sự phát triển của nhà trường, có thêm niềm tin vào thầy cô, có thêm niềm tin vào đồng nghiệp, vào học sinh. Và niềm tin chính là động lực to lớn để mỗi chúng ta lỗ lực hơn nữa, cố gắng hơn nữa trong sự nghiệp trồng người đỗi với mỗi thầy giáo, cô giáo và trong việc học tập, rèn luyện của mỗi học sinh. 
Kính thưa các quý vị đại biểu, khách quý!
Thưa các đ/c cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường!
Thưa toàn thể các em học sinh thân mến!
[bookmark: _GoBack]Ngày hôm nay, khi chúng ta cùng tụ hội về đây, dưới khuôn viên thân thuộc của ngôi nhà chung từng gắn bó với bao nhiêu kỷ niệm của một thời áo trắng, được gặp lại những người thầy, người cô giáo đáng kính để cùng tri ân những cống hiến thầm lặng của họ cho sự nghiệp trồng người nhân dịp kỷ niệm 36 năm ngày nhà giảo Việt Nam. Cũng là lúc năm học 2018-2019 đã đi được 1/3 chặng đường. Thày và trò nhà trường đang thể hiện sự tự tin trong mọi hoạt động trên nền tảng gần 40 năm truyền thống tốt đẹp mà biết bao thế hệ cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh nhà trường đã gây dựng. Vì vậy, thầy mong rằng mỗi học sinh chúng ta ngồi đây hôm nay hãy luôn trân trọng những ngày tháng đáng nhớ của một thời áo trắng, hãy luôn tự hào về nhà trường, tự hào vì những gì mà cha mẹ, thày cô dành cho mình, để ngày mai nhà trường tự hào về các em.
Nhân dịp này, cho phép tôi được thay mặt lãnh đạo trường, xin được trân trọng cảm ơn và bày tỏ sự tri ân đối với công lao đóng góp to lớn của các thế hệ thầy giáo, cô giáo của các đồng chí cán bộ, nhân viên nhà trường qua các thời kỳ- những người đã đi trước đặt nền móng vững chắc cho sự phát triển của nhà trường.
Xin được trân trọng cảm ơn các bậc phụ huynh, những người đã luôn tin tưởng, ủng hộ và đồng hành với chúng tôi trong việc phối hợp giáo dục học sinh.
Xin được trân trọng cảm ơn các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường, những người đã đoàn kết, đổi mới, sáng tạo, tận tình với tinh thần “Nghiêm túc trong công việc, tôn trọng lẫn nhau, vì học sinh hành động”. 
Xin cảm ơn các em học sinh vì cố gắng, sự tiến bộ, sự tự tin từng ngày của các em với tinh thần “Nghiêm túc trong học tập, tôn trọng lẫn nhau, vì tương lai hành động”.  
Cuối cùng, xin kính chúc quý vị đại biểu, các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường sức khỏe, hạnh phúc và thành công.
Chúc các em học sinh có một ngày lễ vui vẻ, ý nghĩa và có một năm học với những ngày tháng không thể nào quên dưới mái trường của chúng ta.
Xin trân trọng cảm ơn!



