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THÔNG BÁO ĐẾN CÁC BẬC PHỤ HUYNH HỌC SINH
Thực hiện sự chỉ đạo của UBND Tỉnh Hưng Yên; hướng dẫn của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc đón học sinh trở lại học tập sau thời gian nghỉ phòng, chống dịch bệnh COVID-19, Trường THPT Nguyễn Thiện Thuật xin thông báo đến toàn thể các bậc phụ huynh học sinh những quy định về công tác chuẩn bị và sẵn sàng để cho con em đến trường học tập theo lịch như sau:
1. Thời gian học sinh đi học trở lại: Bắt đầu từ 02/3/2020.
2. Công tác chuẩn bị ở nhà trước khi đến trường: Các bậc phụ huynh cần kiểm tra kỹ lưỡng tình trạng sức khỏe của con em mình. Nếu thấy có bất kỳ biểu hiện nào như ho, sốt, khó thở … phải chủ động thông báo, xin nghỉ học và đi khám tại các trung tâm y tế.
Các bậc phụ huynh lưu ý: 
· Nhắc nhở con em mình thực hiện tốt các yêu cầu mà Bộ Y tế khuyến cáo: Thường xuyên giữ ẩm cổ họng, không được nhịn đói khi đi học,…
· Chuẩn bị khẩu trang cho con em mình và yêu cầu các con đeo khẩu trang trong quá trình đến trường và về nhà.
· Nhắc các con rửa tay bằng xà phòng hoặc các dung dịch sát khuẩn trước khiđén trường và sau khi về đến nhà.
· Chuẩn bị cho mỗi con một bình đựng nước ấm và một chiếc cốc nhỏ để dùng trong ngày học (Không dùng chung).
3. Khi đến trường: 
· [bookmark: _GoBack]Học sinh sẽ được đo thân nhiệt thường xuyên, rửa tay bằng xà phòng và phải thực hiện công tác vệ sinh cá nhân theo quy định.
· Trong quá trình học ở trường, nếu có biểu hiện bất thường gì xảy ra, nhà trường sẽ liên lạc với phụ huynh học sinh theo số điện thoại đã đăng ký. 
Trường THPT Nguyễn Thiện Thuật đề nghị các bậc phụ huynh thường xuyên quan tâm, giữ liên lạc và phối kết hợp với nhà trường để làm tốt công tác cho con em mình trở lại trường học tập đạt hiệu quả. 
Trân trọng thông báo!
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